



INVESTICE

Cyklostezka

Jak jsme v minulém vydání informovali, pravomocným rozsudkem je firma Balcar s.r.o. povinna do 14. 07. 2017 opravit cyklostezku podle projektu. Přesto firma Balcar s.r.o. podala dovolání k nejvyššímu soudu. Tento krok firmu nijak nezbavuje povinnosti plnit soudní rozhodnutí. Proto v současné době probíhají jednání mezi právními zástupci firmy a obce.

Oprava návesního rybníku

Obec obdržela kladné rozhodnutí na žádost o dotaci na opravu návesního rybníku. V současné době byla uzavřena smlouva s firmou AXIOM, která zpracuje kompletní administrativu související s realizací celého projektu. To je vypracování výběrového řízení, zpracování smlouvy o dílo s vybranou firmou a v nepo-

slední řadě konečné vyúčtování celého projektu podle požadavku ministerstva zemědělství, které tento dotační titul vypsal. Dílo by mělo být dokončeno ještě v tomto roce. Na podzim by tedy měla mít náves zbrusu nový vzhled. Nový rybníček včetně jeho okolí, opravená pergola a nová fasáda restaurace.

Oprava silnice III. třídy

Po zimním období se bohužel v nové silnici z Rudolfova na Hlincovou Horu v zatáčce u zahrádkářské kolonie objevily trhliny a porušení krajnice. V minulých dnech byla tato závada v rámci reklamace odstraněna. Krajnice byla zhutněna a povrch opraven. Dále byla obec informována SÚS České Budějovice, že ještě do konce tohoto roku bude pravděpodobně položen nový živičný povrch na této komunikaci. Nový povrch bude navazovat na konec nového asfaltu na začátku obce a bude pokračovat až do obce Zvíkov. O průběhu prací a dopravních opatřeních souvisejících s touto opravou budete informováni prostřednictvím www stránek a úřední desky obce.

Pergola u restaurace

V souvislosti s vybudováním chodníku a opravy fasády restaurace probíhá i oprava prostředí pergoly. Bylo nutné nejdříve odvést prosakující vodu z bývalého podsklepení restaurace a až následně byl ze strany pergoly zhotoven betonový základ pro budoucí oplocení. Před základem pak byly upevněny ozdobné

palisády. Na koruně palisád a kolem celé pergoly bude osazen nový plot s osvětlením. Oplocení pergoly bude uzavřené a přístupné z chodníku přes novou branku. Byla také opravena zámková dlažba na celé ploše pergoly a vybudovány nové schody do sálu.

Dotace v rámci

„Program obnovy venkova“

Již několik let obec úspěšně žádá v rámci tohoto programu o dotace na akce malého rozsahu. Tento rok byly obci schváleny dotace na pokračování oprav obrubníků v části Kodetka 1. Ve druhé polovině roku budou vyměněny obrubníky v ulici Okružní v úseku

od křižovatky s ulicí Klidnou ke křižovatce s ulicí Ke Hřišti, a to po obou stranách silnice. Druhá schválená dotace se týká oprav obou autobusových zastávek ČSAD. Poslední dotace byla schválena na splátky úroků z úvěru na akci „Občanská vybavenost a MŠ.“

Poděkování

V okolí parkoviště u kontejnerů pro tříděný odpad na Kodetce byly značně zarostlé keře a jehličnany náletovými křovinami. Při příjezdu na Kodetku je to jeden z prvních pohledů, který vám padne do oka. Do čištění a vyplevelení celého porostu se pustila paní Sirová. Celý prostor krásně vyčistila. Těžko odstranitelné křoviny a zejména kořeny zlikvidovali zaměstnanci obce. Paní Sirové děkujeme. Jak rozdílný přístup oproti majitelům pozemků, o kterých píšeme v jiném článku (Neposečené pozemky).



Hráz rybníku Mrhal

Hráz rybníku Mrhal byla kvůli technickému stavu uzavřena pro veškerou dopravu motorových vozidel. Hráz byla zabezpečena tak, aby k vypouštění a následné opravě spodní výpustě mohlo být přikročeno až koncem měsíce září. Vypouštění rybníku bude zahájeno 30. 9. 2017.

Dopravní značení



Na začátku měsíce srpna bude podle zpracovaného a schváleného pasportu místních komunikací a dopravního značení upraveno dopravní značení v celé obci. Mezi nejvýznamnější změny patří určité zrušení dopravních značek u silnice III. třídy, které omezovaly rychlost v obci na 30 km/h. Tyto značky zde byly osazeny pouze do doby, než byl vybudován chodník. Další významná změna se týká ulice Na Kopečku, která byla dosud jednosměrná. Nyní je průjezdná obousměrně.

Neposečené pozemky

Bohužel, každý rok musí obec řešit problémy s neposečenými pozemky. Jedná se stále o stejné problémové majitele, kteří si v této věci neplní svou povinnost. Proto obec předala celou záležitost právnímu zástupci obce, který zpracuje materiál pro magistrát města České Budějovice odbor životního prostředí. Obec bude od odboru životního prostředí žádat důraznější postup vůči těmto majitelům, včetně možnosti udělení pokuty v maximální možné výši.



MATEŘSKÁ ŠKOLA

Olympiáda

1. červen máme všichni zapsaní jako Mezinárodní den dětí. U nás ve školce se k tomuto datu váže ještě olympiáda, které se účastní i jiné školky. Děti se na ni připravují průběžně - celý rok trénují a zdokonalují své dovednosti.

A pak přijde den, kdy mohou změřit své výkony s ostatními. Abychom nebyli úplně formální, dali jsme si na úvod rozsvičku s hudbou. Děti si již tradičně



zasoutěžily v disciplínách: hod do dálky, skok z místa, běh na čas, slalom na koloběžkách. Letos jsme nezapomněli a vytvořili jsme si vlastní vlajku a olympijského ducha ještě umocnila pochodeň s opravdovým ohněm. Počasí nám přálo, všichni se výborně bavili a soutěžili podle pravidel. Na závěr jsme vyhodnotili výsledky (namátkou - skok do dálky: Eliáš B. - 140 cm, Karin J. - 130 cm), rozdali diplomy a medaile. Sladkou tečku - nanuky - dodala paní Ličková.

Děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravami a realizací olympiády.

Vycházka s Julinkou

Velké překvapení si pro děti z naší školky připravila paní Filipová a s ní i další dvě maminky - paní Vančurová a paní Zuntová. Už jsme si zvykli na vycházky s oslíky, ale letos to bylo jiné. Vyšli jsme si s kravičkou Julinkou! Na louce i v lese

byly moc hezky připravené informace a úkoly o hospodářských zvířatech. Děti za jejich splnění dostaly odměnu. A navíc - každý z nás se s Julinkou vyfotil a tak máme na tento den krásnou vzpomínku.

Jsem moc ráda, že máme takové maminky, které mají výborné nápady, čas a chuť pro děti cokoli vymyslet a podniknout. Není to běžné a jsem přesvědčená, že NAŠE DĚTI budou v dospělosti vzpomínat na nevšední zážitky ze školky. Moc si Vás vážím a děkuji za děti i za sebe.

uč. MŠ Podlahová Pavla

Projekt Moderní vzdělávání v MŠ Hlincová Hora v sobě zahrnuje kromě působení asistenta na naší škole také odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráci s rodiči dětí v MŠ. Cílem této aktivity je poskytnout rodičům dostatečný prostor a informace pro včasné rozmyšlení všech faktorů spojených s nástupem jejich dětí na základní školu.



Mateřská škola zorganizovala první odborně zaměřené tematické setkání rodičů za účasti externího odborníka. Lektorka: Mgr. Lenka Kalová, která v současné době vede výtvarné kurzy pro děti i dospělé, kurzy o pozitivním vnímání a semináře pro pedagogy i veřejnost, přijala pozvání do naší školky. Téma týkající se usnadnění přechodu dětí do základní školy, přirozené metody učení, jak vytvořit podmínky pro přijímání nových informací

prostřednictvím zážitku s využitím smyslů tak, aby vše probíhalo co nejpřirozeněji a bez stresu, byla pro všechny zúčastněné zajímavá. Ještě dvě setkání budou uskutečněna, uvítáme zájem i „něskolkových maminek“, které mají o téma „S pravou hemisférou do školy i do života“ zájem. Nezanedbatelnou částí tohoto projektu je také finanční úspora, ze které byly zakoupeny didaktické pomůcky a výukový materiál pro děti.

R. Kazderová

Rozloučili jsme se s našimi předškoláčky a rodiči na malé zahradní slavnosti za krásného počasí a v dobré náladě.

Divadlo M+T přijelo s pohádkou, která potěšila vtipem nejen děti. Rytíř pasoval odcházející děti na školáky, na památku si školáčky odnesli pohádkovou knížku, alba



s fotografiemi a zaslouženou medaili „Správný kluk a správná holka“. Opekli se buřty, zařadilo se naposledy na koloběžkách, průlezkách, zacvičilo se a zaspávalo....

...Každá školka má svůj konec, tak jako má začátek...a co skončí, to už nikdy nejde vrátit nazpátek... ale doufáme, že se za námi rádi vrátíte alespoň podívat. Ahoj Laruško, Tomášku a Sofinko!

R. Kazderová



Perličky vašich našich dětí

Vojtík - při malování: „To bude maminka koukat, jak jsem se poflekoval!“

Anetka - „My pojedeme na Mrhal na izolovačku.“ (grilovačku)

Vojtík - „Radko ty jsi ale jouda.“ (na políty svetr paní učitelky)

Adélka - „Nemůžu si sednout, mám namazánku na židli.“

Vojtík - při jízdě MHD „Hele, tady jsme jezdili na tu solvinu.“ (jezdili jsme do solné jeskyně)



SK HLINCOVKA

Barevný festival minivolejbalu v Českých Budějovicích

To byl „masakr“, myšleno tím, na hraně trojicky prosluněných dvou dnů Barevného festivalu minivolejbalu v Českých Budějovicích na Lokádě ve dnech 10. a 11. června. Úvodní pozvánka na turnaj hovořila o tisíci a jednom stu malých volejbalistů a volejbalistek z 300 oddílů z republiky, jenž přijeli vybojovat, z jejich pohledu, pro ně, drahé kovy nejčastěji, zlato stříbro a bronz. S doprovodem trenérů a rodičů, organizátorů, rozhodčích a dalšími zabezpečujícími zázemí turnaje se bojím počítat, kolik nás na tom mraveništi okolo hřiště vlastně bylo. Náš oddíl, SK Hlincovka, byl už u prvních krůčků barevného volejbalu, tenkrát v roce 2009 v Nymburce. To jsme si z Nymburských tělocvičen odvezli 3krát první místo,

jedenkrát druhé a jedenkrát třetí, a to při desetinové účasti hráček a hráčů ze současného festivalu barevného volejbalu na Meteoru. Naše účast je od té doby pravidelná. A pravidelný je i přísun drahých kovů do naší pokladnice v síni úspěchů klubu. Nejinak tomu bylo také z tohoto festivalu volejbalových hvězdiček. Celkem jsme byli dvakrát zlatí, jednou stříbrní a čtyřikrát bronzoví.

Průběh turnaje byl obvyklý. Byla radost, byly také slzičky z neúspěchu po zápase. Ty byly více z přemotivování ze strany rodičů, než lítostí nad vlastním výkonem. Dítě brzy neúspěch zapomene, ale rodič ho neustále omílá v různých modifikacích. O kategorii rodič - divák bych hovořit nechtěl. Víím, zde

jsem na tenkém ledě a navíc můj názor na téma rodič je znám.

Velkou poklonu si zaslouží celý organizační štáb s množstvím rozhodčích. Já jako účastník všech předešlých vrcholových akcí barevného volejbalu jsem žádný nedostatek neviděl a pokud vznikl problém, byl řešen elegantně, s ochotou a úsměvem. Bude to tím, že zde nastoupila nová vlna mladých lidí, kteří znají problematiku okolo volejbalu a nehlídají jen jedním směrem, především na zájem svého mateřského oddílu. Přemýšlí o volejbalu jako celku i jeho úloze a ví, co celostně chtějí.

Suma sumárum bylo to velmi, velmi povedené a my z kopce nad Budějovicemi děkujeme. **Jan Havelka**

Mezinárodní sportovní dny v Klagenfurtu

Ve dnech 22. až 25. června, ve dvanácti sportech za účasti 10 tisíc sportovců 48 zemí z Evropy a mimo starý kontinent také například z Brazílie, USA, Mongolska, Indie a Jihoafrické republiky, se uskutečnily Mezinárodní sportovní dny v Klagenfurtu. Korutany, jižní spolková země Rakouska, přivítaly naši výpravu slunným dnem. Čtyři naše družstva v kategoriích U13, U15 a U19 se hned po příjezdu osvěžila v tyrkysové modré vodě místního jezera Wörther See. A to v průběhu turnaje udělala ještě několikrát, protože z ubytování v kempu k jezeru to bylo jen pár kroků. V jednotlivých kategoriích volejbalového turnaje nastoupily oddílové a národní reprezentace zemí. Naše děvčata se utkala se zástupkyněmi Itálie, Holandska, Maďarska, Polska, Německa, Litvy, Řecka, Španělska, Švýcarska a místního Rakouska. Los turnaje v K.O. systému k nám letos nebyl zrovna příznivý. Družstvu U19 a „A“ družstvu U13 dali stopku pozdější vítězové kategorie. I družstvu U15, které se v turnaji umístilo jako druhé, ubral hodně sil mistr Rakouska Hotvolley z Vídně v boji o finálovou čtyřku turnaje. Tento zápas byl nejkvalitnějším, rozhodlo se až tiebreaku za stavu 17:15. Vídeňanky hrály rychlou hru, s razantním smečem, drtivý byl útok za handy



Radost na stupínku vítězů

Mezinárodních sportovních her Klagenfurt 2017.

Zleva: trenér J. Havelka, nahrávačka A. Nováková, K. Osouchová, M. Candrová, Z. Vávrová, T. Běhouňková, L. Buchalová, kapitánka L. Novotná, D. Prenerová, předsedkyně SK Hlincovka M. Knorová

(zóna II.) a středový rychlík. Úspěchy v rakouských soutěžích jim dodávaly značné sebevědomí. To se podařilo zlomit až v koncovce infarktového posledního zkráceného setu. Naše holky v té chvíli nepovolily, udržely emoce, hrály stejně jako po celý zápas, kdežto soupeř se začal obávat o výsledek a slevil z důrazných útoků a chtěl dohrát technickými umístěnými údery do volných prostorů našeho družstva.

SK Hlincovka v letním období

O hlavních školních prázdninách oddíl volejbalu netrénuje a hráčky si užívají volna. Oddíly rekreačního sportu a nohejbalu realizují v areálu zamýšlené turnaje. Více jak polovina naplánovaných turnajů a akcí již v této době proběhla. Před námi ještě jsou: **29. 7. nohejbalové zápasy pradědků** (přepokládá se věk 60 a více) organizuje P. Müller

5. 8. nohejbalový turnaj trojic organizuje Vl. Jiráček

12. 8. turnaj v malé kopané organizuje Pacholík, Prokeš

19. 8. turnaj ve stolním tenise organizuje Jindra, Kučerová

26. 8. dědkovský nohejbalový turnaj trojic organizuje Vl. Jiráček

2. 9. plácaná organizuje B. Sedláková a v průběhu září ještě petangue organizuje dámský klub.

Antuková a pískové hřiště jsou v této době z důvodu zrušení tréninků oddílů volejbalu značně nevyužívaná. S výjimkou konání dětského tábora pro veřejnost ve dnech 30. 7. až 4. 8., kdy je naopak z tohoto důvodu provoz na hřištích omezen. Sportovní

Z 27 družstev v kategorii U13 se naši umístili na 5. a 17. místě. Pátou příčku před branami finále obsadily také hráčky U19.

Klagenfurtské akce se zúčastnilo 30 hráček, 4 trenéři a 22 lidí z řad rodinných příslušníků. Jejich hlasivky na zápasech vytvářely bojovnou atmosféru a probouzely národní hrdost.

lesní areál byl vystaven v bývalém lomu kamene a příjemným prostředím vyzývá nejen ke sportu, ale i k posezení. Veřejnost si může domluvit užívání hřiště na kopanou, antukových hřišt, kurtu na beach i zajištění společenské akce u člena výboru SK na telefonu 725 919 419 (Michal Prokeš).



Dovolte mi v závěru podělit se s jednou radostí. Od první třídy ZŠ jsme šest let vychovávali hráčku Gabrielu Kopáčovou, nyní KP Brno. Před měsícem nastoupila v základu České reprezentace žen v Peru. Zde v soutěži World Grand Prix získala stříbrnou medaili.

Jan Havelka

Naši v Itálii ve dnech 13. až 15. dubna

Shodou náhod a na doporučení z Českého volejbalového svazu byl náš oddíl pozván na turnaj do země volejbalu zaslíbené, do Itálie, do města Pordenone. Jen v oblasti Pordenone na 36 km² je více oddílů zabývajících se výchovou volejbalové mládeže, než v celém Jihočeském kraji. Ze zahraničních oddílů se této cti dostalo také družstvům z Ljublaně a Vídně. Celkem se ve třech kategoriích U13, U14, a U16 zúčastnilo 54 družstev. Již od slavnostního zahájení, které se konalo na náměstí města za účasti vystoupení mladých umělců a představení družstev, byla turnaji věnována velká pozornost. Italové volejbal milují a také mu rozumí. Závěrečný finálový zápas turnaje sledovalo z tribun sportovní haly přes dva tisíce diváků. Zápas i závěrečné vyhodnocení, za účasti čelních představitelů města Porde-

none a volejbalového svazu bylo přenášeno místní televizí a na internetu.

Naše dvě družstva v kategoriích U13 a U14 ve velice silné konkurenci neuspěla tak, jak jsme si představovali. A to i přes to, že předváděla bojovný a líbivý volejbal. Především v kategorii U 14 byla hra v poli oceňována diváky častým potleskem. Avšak v konečném účtování družstvo U 13 obsadilo předposlední 17. příčku a družstvo U 14 bylo osmé.

V Itálii jsme prožili krásné tři dny plné sportu a dalších společných zážitků. Poznali přátelskou atmosféru velkého turnaje, poznali nové kamarády.

Do republiky jsme se vrátili plni dojmů. V italských divácích naše výprava zanechala hlubší vzpomínku, a to nejen protože byla na slavnostním ukončení oceněna jako jediná plaketou za předvedený výkon, sympatické vystupování hráček a účast na tomto turnaji.

Jan Havelka



Volejbal

Na závěr halové volejbalové sezóny je potřebné provést rekapitulaci toho, co jsme již v tomto halovém období dokázali.

Ženy, po extralize, v druhé nejvyšší volejbalové soutěži, obhájily účast i pro příští sezónu. Hráčský kolektiv to neměl vůbec lehké. Z důvodu odchodu několika hráček musel trenér za pochodu řešit řadu problémů. A až ke konci sezóny se mu podařilo ženský kolektiv naladit. Zápas první ligy žen na Rudolfově získávají své diváky, a to nejen z řad rodinných příslušníků samotných hráček a rodičů členek mladších ročníků klubu, ale i z řad ostatních obyvatel ve spádové oblasti. Ve většině zápasů byl vidět velmi kvalitní ženský volejbal, který v jihočeském kraji mohou naživo sledovat diváci pouze v Budějovicích a ve sportovní hale na Rudolfově. O divácké podpoře svědčí i vznik Fans klubu družstva „A“ a jeho bouřlivá účast s bubny na domácích zápasech.

Druhý kolektiv žen z prvního místa okresního přeboru kontroluje tabulku soutěže. Před závěrečnými zápasy soutěže má ambice postoupit do vyšší soutěže. Osmičlenné družstvo s vedoucí týmu Monikou Knorovou se odpovědně připravuje v tělocvičně na Dobré Vodě. Hráčky absolvovaly před závěrečnými koly soutěže okresního přeboru turnajové zápasy nemistrovské soutěže, tak zvané Zimní ligy. Výkony na Zimní lize jsou příslibem k úspěšnému završení soutěže a postupu do baráže vyšší soutěže. Potěšitelné je, že turnaje Zimní ligy se rekreačně účastnilo i družstvo bývalých hráček klubu soustředěných okolo sester Sedlákových, které v žákovské a mládežnické kategorii dosahovaly velmi dobrých výsledků.

Družstva mladších dorostenek (kadetek) a starších dorostenek (juniorek) si zachovala účast v prvních ligách své kategorie. Pokud by do příští sezóny nedošlo k odchodům hráček kategorie kadetek a podařilo se je vhodně motivačně povzbudit, pak by



Na fotu mladší žákyně jako přeborník krajského přeboru zleva: Čenková, Bínová, Švecová, Jasečková, Zavadilová, Čapková, Koudelková, Macurová, Jelínková, Šimoníková

před nimi vyvstal zřetelný cíl, a to boj o postup do extraligy. Tento kolektiv je herně velmi vyspělý. Také již má zkušenosti s první ligou. Záleží však na hráčkách samotných, co chtějí pro tento cíl podstoupit.

V žákovských soutěžích, jak na úrovni okresu, tak kraje, se naše družstva umisťují na pódiu, viz. roletka Výsledky na stránkách www.skhlincovka.cz

V neposlední řadě jsme dokázali postoupit do kvalifikace na Mistrovství ČR v kategoriích starších a také mladších žákyň. Nyní si přejeme, aby nás nezradilo zdraví a mohli jsme hrát o pocty nejvyšší.

Jan Havelka

BĚHY, DUATLONY A TRIATLONY

V období měsíců květen až červenec se na Hlincové Hoře uskutečnila řada již tradičních, ale také nových závodů. Celou sezónu zahájili ti nejmenší. V polovině května se konal již 9. ročník miniduatlonu na Kodetce. Pochvalu zaslouží všichni závodníci za svoje výkony. Nejlepší byli oceněni medailí a všichni dostali diplom a sladkou odměnu. Děkujeme těm rodičům, kteří závod podpořili finančně či materiálně. Druhá akce, tentokrát běžecká a nová, následovala na konci května. První ročník krosového běhu na 10 km „Okolo Hlincovky a Jivna“ je společnou akcí obcí Jivno a Hlincová Hora. Nápad se zrodil v hlavě běžkyň, jak jinak, Lucky Sirové z Hlincovky. Díky podpoře obou obcí a sponzorům se akce dle vyjádření běžců, kterých se sešlo 40, vydařila. O kvalitě závodníků hovoří výkony nejlepších, kteří kopcovitou trať zvládli za 41 minut. Třetí akce následovala v polovině června. Byl to již 17. ročník místního



triatlonu. Na tratích 100 m plavání, 6 km horské kolo a 1 km běhu byl nejrychlejší mladý hokejista z Motoru Jan Antoň, v ženách zvítězila Šárka Bumbová z Kodetky. Další akce tentokrát běžecká se konala několik dní po triatlonu. Obec se zapojila do celostátní akce „Olympijský běh“ a byla tak jedním z osmi pořadatelů v Ji-

hočeském kraji. Závodu se zúčastnilo 25 závodníků od nejmladších kategorií až po dospělé. V mužích byl nejrychlejší Martin Jabůrek, v ženách Lucka Sirová. Vrcholem všech akcí se dají považovat závěrečné triatlonové závody. Jsou součástí Heizomat Jihočeského poháru triatlonu. Oba závody jsou ve spolupráci obcí Hlincová Hora

a Jivno. První závod je terénní, kolo a běh absolvují závodníci v náročném terénu v okolí rybníku Mrhal. Druhý závod je silniční, kolo a běh jsou na silnici. Obou závodů se zúčastnilo téměř sto závodníků nejen z jihočeského regionu.



Vaše příspěvky do dalších čísel Hlincohorských novin můžete zasílat na emailovou adresu: hlincohorsky.obcasnik@seznam.cz

Hlincohorské noviny vydává obec Hlincová Hora, Hlincová Hora 5, 373 71, Hlincová Hora, IČ: 0,581321 jako čtvrtletník, který je dodáván do domácností obyvatel Hlincové Hory ZDARMA. Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod číslem MK ČR E 19281.